



# ŠKOLNÍ ZPRAVODAJ 3-4

Základní škola Kovářov, okres Písek

30. června 2021

Vážení rodiče,

*před rokem jsem v tomto zpravodaji uvedl, že „právě končí školní rok byl naprosto mimořádný.“ Školní rok 2020 – 2021 byl samozřejmě ještě mimořádnější. Dvakrát zavřená škola, karantény, distanční vzdělávání, roušky, antigenní testování... nevím, co z toho při charakteristice tohoto školního roku zvýraznit. Vlastně vím, poděkovat všem, díky kterým jsme toto nelehké a strašlivě dlouhé období zvládli: pedagogům za kvalitní realizaci distanční výuky, žákům za jejich vzdělávací úsilí v podmínkách domácího prostředí a Vám rodičům za spolupráci a mnohdy výraznou pedagogickou pomoc!*  
Libor Mandovec, ředitel školy

## PROVOZ ŠKOLY O PRÁZDNINÁCH

ÚŘEDNÍ HODINY ŠKOLY BĚHEM PRÁZDNIN  
POMOC ŽÁKŮ S ÚDRŽBOU ŠKOLNÍHO POZEMKU  
**pondělí 9:00 – 10:00**  
**ve dnech: 19. 7., 26. 7., 2. 8., 16. 8., 23. 8.**

## PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY - LETNÍ KEMPY

I letošní prázdniny mají naši žáci možnost zúčastnit se příměstských táborů. Tentokrát je neorganizuje Spolek rodičů, neboť projekt Léto plné zábavy po třech letech skončil, ale přímo škola ve spolupráci s organizací AŠSK (Asociace školních sportovních klubů). Letošní příměstské tábory se musí řídit danými pravidly ministerstva školství: tábor organizuje škola jako osmihodinový pobyt žáků ve škole i mimo ni od pondělí do pátku a každý den musí proběhnout 4 hodiny vzdělávacích aktivit a 4 hodiny volnočasových aktivit. Pobyt žáků na příměstském táboře bude pro rodiče zcela zdarma (včetně stravování). Na naší škole budeme realizovat dva turnusy příměstských táborů v termínech 1. turnus 12. - 16. července, 2. turnus: 9. - 13. srpna. Tábory jsou určeny pouze současným žákům školy, konkrétně žákům 1. stupně. Oba turnusy byly naplněny již během prvního týdne od vyhlášení...

## ŠKOLNÍ JÍDELNA O PRÁZDNINÁCH

Školní jídelna bude v provozu po celé letní prázdniny. Zájemci o oběd se mohou informovat na tel. čísle 382 594 215. **Cena oběda činí 70,- Kč vč. DPH.** Obědy si lze vyzvedávat ve vlastních jídlonosičích do 10:30.

## ŠKOLNÍ HRŠTĚ O PRÁZDNINÁCH

Školní hřiště bude možné využít ke sportování i o hlavních prázdninách. Zájemci o pronájem musí podepsat smlouvu v kanceláři školy a vytvořit si rezervační účet. Pak už jen stačí plánovanou návštěvu hřiště předem online rezervovat. Novinkou je, že občané Obce Kovářov si mohou hřiště pronajmout zdarma. Více informací na webu školy [www.zskovarov.cz](http://www.zskovarov.cz), sekce PRO VEŘEJNOST. Pronájmy během prázdnin lze sjednat po domluvě na emailu: [marcela.timoranska@zskovarov.cz](mailto:marcela.timoranska@zskovarov.cz).

## CO SE TENTO ŠKOLNÍ ROK PODAŘILO

- V prvé řadě je třeba jmenovat to hlavní, čím byl tento rok výjimečný a charakteristický: **distanční výuka**. Nebylo vždy vše ideální, hledali jsme cesty, ale to základní fungovalo od prvního dne zavření školy. Online výuka, offline výuka, Google platforma, komunikace s rodiči, podpora žáků půjčením školních zařízení, videoschůzky, elektronické testy, zpětná vazba... rekapitulace nevyznívá špatně!
- Díky projektu **Maximální podpora žáků ZŠ Kovářov II** jsme pro naše žáky připravili a zorganizovali po obě pololetí jednu skupinu Klubu zábavné logiky a deskových her, jednu skupinu Klubu komunikace v anglickém jazyce, dvě skupiny Čtenářského klubu a tři skupiny Doučování žáků.
- Spoustu aktivit se podařilo v rámci výše zmíněného projektu navzdory podmínkám zrealizovat **školní družině**. V průběhu školního roku vychovatelky navštěvovaly různá školení. Získat nové zkušenosti a zhodnotit svou práci mohly i při návštěvách jiných školních družin (Praha, Tábor, Petrovice). Zorganizovaly také dva projektové dny a zařídily, aby do školní družiny během celého roku docházely odbornice, které připravovaly pro děti program dle svého zaměření: myslivecká odpoledne vedla paní Jiroušková a výtvarné hrátky paní Kortanová.
- Začátkem tohoto kalendářního roku jsme opět žádali Jihočeský kraj o grant. Projekt s názvem **Dílničky nás baví** má za cíl zlepšit vybavenost školní družiny, která nabízí žákům mnoho různých zájmových činností, takzvaných dílniček. Keramika, Výtvarka, Technika, Vaření, Zdravotníci ... všechny z těchto jmenovaných dílniček budou moci z projektových peněz zakoupit nové pomůcky, neboť žádost byla úspěšná a nákupy jsou již v plném proudu.
- Pokud jde o **zvelebení školy**, během jejího uzavření v době pandemie se podařilo provést malířské práce na chodbách, renovovat některé dveře či vytvořit kryty topení, to vše především v pavilónu dílen v nové budově. Vestibul před vchodem na školní hřiště byl vyzdoben siluetami sportovců. V průběhu roku byly dokončeny úpravy prostranství před školou a první jarní sezónu tak zažila nová zeleň před hlavním vchodem – těšit jsme se mohli z barevných odstínů různých květin.

## ÚSPĚŠNÁ UMÍSTĚNÍ NAŠICH ŽÁKŮ V SOUTĚŽÍCH

I v online režimu byly zorganizovány některé soutěže a olympiády:

- Dne 19. ledna se uskutečnilo okresní kolo Dějepisné olympiády, v němž zástupce naší školy Anežka Zítková z 9. třídy obsadila vynikající 2. místo!
- V polovině února se konalo okresní kolo Zeměpisné olympiády. V kategorii A obsadila skvělé 5. místo Magdalena Petýrková a 10. místo Nela Štvánová. V kategorii B to dopadlo téměř stejně - 6. místo získala Petra Ottová a 10. místo Jitka Gajdošová.
- I letos získali naši žáci výborná ocenění v celostátní výtvarné soutěži "Příroda kolem nás", jejíž XXI. ročník vyhlásila Správa Národního parku Podyjí. Své starší práce do ní zaslali členové výtvarného kroužku. Ve 3. kategorii obsadila 2. místo Marie Krejčová. V rámci 4. kategorie vybrala porota rovnou dvě práce našich žáků a ty se líbily natolik, že udělila první místo Magdaleně Petýrkové i Justýně Kuzdasové.
- Výborně si vedl také náš tým v místním kole lesnické soutěže YPEF. První místo v mladší kategorii obsadil kovářovský tým ve složení Jitka Gajdošová, Petra Ottová a Veronika Pešičková.

Děkují všem jmenovaným žákům za výbornou reprezentaci školy a připravujícím učitelům (Gabriela Zítková, Jaroslav Smrčina, Marie Vanišová) za práci při individuální přípravě žáků.

## STATISTIKA 2. POLOLETÍ 2020 – 2021

		1. stupeň	2. stupeň	celkem
Prospěch	samé výborné	39	9	48
	vyznamenání	67	37	104
	prospěl	6	40	46
	neprospěl	1	1	2
	nehodnocen	0	0	0
	průměrná známka	1,16	1,62	1,46
Chování	pochvala (TU/ŘŠ)	0/1	5/6	0/7
	napomenutí TU	4	12	16
	důtka (TU/ŘŠ)	0/0	5/1	5/1
	snížená známka (2/3)	0/0	0/0	0/0
Zameš. hodiny	omluvené celkem	1006	2019	3025
	oml. průměr na žáka	13,5	25,8	19,9
	neomluvené	0	23	23

## NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ ŽÁCI

### Žáci se samými jedničkami (1. - 9. třída):

**1. třída:** Dvořáková, Košarkarová, Kuzdasová, Kyselová, Pecka, Pyták, Schmeller, Škoch, Škochová, Tomanová, Uhlířová, Vlana, Vošahlík; **2. třída:** Bláhová, Čiháková, Fumfálková, Janči, Janda, Junek, Pánek, Pintová, Podlahová, Škochová, Štěpánková, Švehlová, Válková; **3. třída:** Hodíková, Řezáčová, Schmeller, Zelenková; **4. třída:** Bláha, Čapek, Fumfálková, Jandová, Pešička, Švehlová, Vorel; **5. třída:** Škoch, Štemberk **6. třída:** Kuzdasová, Petýrková, Zelenková; **7. třída:** Čiháková, Dvořáková, Hejnová, Ottová, Pešičková; **9. třída:** Mandovcová

### Žáci s vyznamenáním (pouze 6. - 9. třída):

**6. třída:** Hodíková, Hadrboľcová, Bendová, Štvánová, Halířová, Janda, Mošanská; **7. třída:** Bursíková, Gajdošová, Kadeřábková, Kutilová, Rohanová, Monk, Brůžek, Matuška, Smetana; **8. třída:** Zelenková, Květová, Navrátilová, Petýrek, Šach, Hubičková; **9. třída:** Dvořáková, Kříž, Háchová, Smrčina, Štvánová, Zítková

## VÝSLEDKY SBĚRU PAPIŘU

Na konci května jsme ukončili soutěž ve sběru papíru. Zúčastnilo se ho 41 žáků školy a 26 z nich přineslo více než 100 kg. Celkové množství sebraného papíru je podobné jako loni - celkem 7,1 tun. Všichni žáci s minimálně 100 kilogramy papíru byli odměněni slevou na sešity a materiál pro příští školní rok, někteří mají celý nákup zcela zdarma. Zveřejňujeme pět nejlepších sběračů za rok 2020-21:

Pořadí	Jméno	Třída	Kg
1.	Tomáš Grůbr	8.	841
2.	Nela Štvánová	6.	823
3.	Jan Toman	4.	391
4.	Jakub Janda	6.	368
5.	Denisa Zeithamlová	2.	317

## **KOLIK ŽÁKŮ K NÁM PŘÍŠTÍ ROK NASTOUPÍ?**

Opět mimořádnou formou, a to bez přítomnosti dětí, proběhl i letos zápis do 1. ročníku. Celkem bylo přijato 17 žáků, dvěma dětem byl udělen odklad školní docházky. Kvůli zavření školy a vládním opatřením jsme nemohli zorganizovat tradiční klub Předškoláček. Budoucí žáci proto poznali školu ještě před nástupem na návštěvě školy při schůzce rodičů předškoláků ve středu 16. června.

## **KOLIK ŽÁKŮ NÁS LETOS OPOUŠTÍ?**

Povinnou školní docházku ukončilo celkem 18 žáků 9. třídy. Všichni byli přijati již v prvním kole přijímacího řízení alespoň na jednu ze dvou vybraných škol, přičemž v letošním roce dělala více než polovina z nich celostátní přijímací zkoušky. Na osmileté či šestileté gymnázium neodešel žádný žák.

Na konci posledního týdne obhajovali své absolventské práce, na nichž pracovali celý rok. Témata si zvolili sami, a to především s ohledem na své zájmy. To dokládají přímo samy názvy prací – například JAWA, Zoologické zahrady, Studium medicíny, League of legends, Rap... Je skvělé, že letos byly obhájeny i přes koronavirová omezení a potíže všechny práce.

Naši devátáci se nesmířili s tím, že svůj poslední rok na naší škole strávili většinou zavření ve svých pokojích a viděli se hlavně přes videovýuku nebo sociální sítě. Nápad zorganizovat slavnostní rozloučení s devátáky podpořili i rodiče. Především díky zápalu a iniciativě rodičů z Pechovy Lhoty (jmenovité poděkování patří paní Fialové, Halířové a Trískové) nezůstalo jen u slov. V pátek 25. června se uskutečnilo Rozloučení s devátáky, při němž se naši devátáci předvedli naposledy před svými rodiči ještě jako žáci základní školy. Čtyři týdny totiž nacvičovali předtančení na písně a motivy známého filmového muzikálu Mamma mia! s písněmi skupiny ABBA. A aby bylo vše jako na plesu, který letos samozřejmě neproběhl, nechybělo ani šerpování absolventů.

## **OCENĚNÍ PRO ŠKOLU**

To, že se v distanční výuce některé věci dařily nadmíru, svědčí dvě ocenění. V celostátní soutěži Alfíada naše škola získala báječné 3. místo a jako cenu obdrželi robotickou programovatelnou sadu Q-Scout. Výborné umístění je výsledkem společné práce našich žáků a učitelů: učitelé vytvářeli a zadávali elektronické testy v programu Alf a žáci je poctivě vyplňovali. Rekordmany z řad učitelů se staly paní učitelky Lenka Laňková, Marcela Timoranská a Veronika Pšeničná. Paní učitelka Timoranská a Pšeničná se dokonce umístily v první desítce učitelů nejoblíbenějších testů z celé České republiky. Oblíbenost byla hodnocena podle toho, v jaké míře vytvořené testy využívají i učitelé z jiných škol. Velké poděkování za tyto úspěchy si zaslouží stejným dílem všichni aktivní kovářovští učitelé i žáci.

## **NOVÝ ŠKOLNÍ ROK ZAČNE TRADIČNĚ 1. ZÁŘÍ**

Školní rok 2021 – 2022 zahájíme ve středu 1. září. Od 7:40 proběhnou úvodní třídní setkání, v půl deváté se celá škola sejde na školním dvoře. Předpokládaný konec slavnostního zahájení školního roku je do devíti hodin.